



## **В Батыревском районе проводится доследственная проверка по факту гибели сельчанина, погибшего от удара электрическим током на линии электропередач**

Днём 15 февраля 2011 года в поле у деревни Новое Бахтиарово Батыревского района под опорой линии электропередач было обнаружено тело 24-летнего местного жителя. Согласно данным проведённого судебно-медицинского исследования причиной его смерти явилось поражение электрическим током.

Как следует из материала проверки, вечером 14 февраля 2011 года молодой человек попросил у отца плоскогубцы и ушёл из дома. Его тело обнаружили на следующий день. На месте происшествия также были обнаружены ножовка по металлу, самодельное приспособление для подъёма на опору ЛЭП. Кроме того, осмотром самих линий электропередач обнаружен один надрез на проводе. По предварительной версии, погибший при попытке среза провода от удара электрическим током упал с высоты около пяти метров и скончался на месте. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По данному факту Батыревским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629477>